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 خطة مقرر
 

 معلومات المساق

ادارة صف  :اسم المساق  
  لثانياالفصل الدراسي:

م اصول التربية والادارةقسالقسم:   
ية و العلوم التربالكلية:  

  150301300  رقم المساق:
  3-2-1:شعبةال

 المنهج الأساسي: 

 
 ن ر9.30,00 – 08,00 أيام وأوقات المحاضرة:

 ن ر 11.00 – 9.30 
 ن ر  3.300 – 2,00

 302  302   109 الغرفة الصفية:

 
 3 الساعات المعتمدة:
 لا يوجد المتطلبات السابقة:

 وصف المساق
مجالاتهثثثثا ورناصثثثثل النجثثثثاا فيهثثثثا ومهثثثثالات التواصثثثث  أ ميتهثثثثا   نظثثثثام واةدال  الصثثثثفي    م الو مفهثثثثفثثثث  المثثثثاد  تبحثثثثه  ثثثث   

ضثب  ومواجهثث  متث لات ال لبثث   والعلاقثات اةنسثاني  الاجتماريثث  فث   دال  الصثثف   واسثتلاتيجيات  دال  النظثام فثث  كلفث  الصثثف و يفيث 
 ف   الصف   .

 
 

  لق وأساليب التدليس
 . سيتم   لك رلى ما يل :فعا م اليسيتم تقديم المساق من خلا  مجمور  من استلاتيجيات التعل

 

  محاضلات بولبوينت ومناقتات فارل  ف  الفصو  الدلاسي 
 متعدد التخصصاتم التعاون  من خلا  مجمورات صغيل  تعم  ف  سياق يالتعل 

 الجامعـــــــــــــة الهاشمـيــــــــــــــــة

 

The Hashemite University 

   

 عمادة التطوير الأكاديمي
 والتواصل الدولي

      Deanship of Academic Development  

and International Outreach 
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 أفلام وأفلام وثائقي   ات صل  بالموضوع 
 لم المستند  لى التب   العن بوتي  من خلا  يالتع  Microsoft Team 

 
 معلومات عضو هيئة التدريس

 
 

 قاسم محمد زكريا لينااسم المدرس: 

 مدرس أالرتبة الأكاديمية:

 الحارث الرابع موقع المكتب:

 3119هاتف: 

 blueeyes_lina@hotmail.comالبريد الالكتروني: 

 المصادر والمراجع التعليمية
 .    رمان 2003 .اةدال  الصفي   لمزي فتح    * الون 

   1996  رمان خلي   محمد الحاج وآخلون :  دال  الصف وتنظيمه . منتولات جامع  القدس المفتوح.  
   القلاءات الأسبوري  اةجبالي  متاح   ل تلونيًا رلى اModel 

 

 : المصادر الإضافية المقترحة الأخرى   

 القراءات الإضافية :  
 1989. الأ لي  للنتل والتوزيع   رمان التعلم والتعليم الصف :  التن    لاتد محمد ورود   محمد ربدا لله  
 1992.دال الف ل العلب   القا ل    دال  الصف المدلس  دى محمود وتفتق   محمود ربد اللازق :   الناتف . 
  1978رمان  –.معهد التلبي    دال  الصف وحفظ النظام فيه   احمد   بلقيس . 
  :دالته وقياسهحمدان   محمد زياد  . 1984.تهام    جد   التعليم الصف    تحفيز  وا 
   1996  رمان خلي   محمد الحاج وآخلون :  دال  الصف وتنظيمه . منتولات جامع  القدس المفتوح.  
  : 1971.دال المعالف   القا ل   التلبي  و لق التدليسربد العزيز  صالح  . 
  : 1996.دال مجدلاوي للنتل والتوزيع   رمان  اةدال  الصفي  والمدلس  المنفلد ردس  محمد ربد اللحيم . 
   1989.دال التلوق   رمان  سي ولوجي  التعليم والتعلم الصف  يوسف    ق ام . 
  20030 دال وائ  للنتل رمان .اةدال  الصفي   لمزي فتح     الون 
 

  .http://www                         فائد :مصادل ال تلوني   ات 
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 ال لاب تعليممصفوف  نتائج 
 

والتقييمات.   ا لم ي ن  SLOs  والمساقم المناسب  لأ داف يرن مساق منهج أساس   فيلجى تعيين نتيج  التعل  ا  ان المساق ربال  
 منهج أساس   فيلجى ح ف العمود المسمى "تعلم مخلجات تعلم المنهج الأساس "

 

 طرق التقييم
 

مخرجات تعليم م
 الطالب للمساق

أهداف 
 المساق

 مخرجات تعليم البرنامج

الاختبارات 
الكتابية/ الملاحظة 
وقوائم الرصد/ 
  تقديم التقارير

أن يحدد مفهوم النظام أو 

الإدارة الصفية ، أهميتها 

 ، عناصرها ومكوناتها   

أن يحدد مفهوم النظام 

أو الإدارة الصفية ، 

أهميتها ، عناصرها 

 ومكوناتها   

الخريج المعارف الأساسية والمهارات الإدراكية  يمتلك
الصفوف الثلاث والمهنية المتصلة بتعليم وتعلم 

 ، ويسهم في تطويرها.الأولى

 

استلاتيجي  
أن يتعرف على    السؤا  والجواب

مجالات الإدارة الصفية 

 وان يقارن بين أنماطها   

أن يتعرف على   

مجالات الإدارة 

الصفية وان يقارن 

 بين أنماطها   

أساس معرفي يتضمن الجانب 

النظري من المجالات المختلفة 

  للمنهاج والتدريس

استلاتيجي  
العصف ال  ن  

التفارلي الأسئل  و   

أن يتبين نظليات اةدال   

 الصفي 

أن يتبين نظليات اةدال   

 الصفي 

طلبة الصفوف ستراتيجيات تدريس يستخدم الخريج لا

، وتحديد العلاقة بين الأسس النظرية الثلاث الأولى

 .والنفسية لاستراتيجيات التدريس

لب  الهدف التعليم  بنوع 

 التقييم
 
 

أن يتعلف رلى  ت ا    

السلوك الصف  اال الب  

 وأساليبه والبدائ  ف  اةدال 

أن يتعلف رلى  ت ا    

اال الب  السلوك الصف  

 وأساليبه والبدائ  ف  اةدال 

طلبة الصفوف ستراتيجيات تدريس يستخدم الخريج لا

، وتحديد العلاقة بين الأسس النظرية الثلاث الأولى

 4.والنفسية لاستراتيجيات التدريس

 

أن يستطيع  الاختبارات التحريرية 

التعامل مع 

حالات الإعاقة 

وذوي الحاجات 

الخاصة في 

غرفة الصف 

 والمدرسة  .

أن يسثثثثت يع التعامثثثث  مثثثثع  -1
حثثثثثثثثثثالات اةراقثثثثثثثثثث  و وي 
الحاجثثثثثثات الخاصثثثثثث  فثثثثثث  
 كلف  الصف والمدلس   .

 في والتعليم يتعرف الخريج على فلسفة التربية

 التربية، في العامة والأساليب المناهج الاردن،

 والتعليم الصفي التفاعلو  التعليم، تكنولوجياو 

 .التدريس تصميم ،المتمايز
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أن يتعرف على  استراتيجية السؤال والجواب

كيفية تطبيق 

المهام الإدارية 

للمعلم كمدير 

 للصف   

أن يتعلف رلى  يفي   -2
ت بيق المهام اةدالي  
 للمعلم  مديل للصف   

طلبة الصفوف ستراتيجيات تدريس يستخدم الخريج لا

، وتحديد العلاقة بين الأسس النظرية الثلاث الأولى

 لاستراتيجيات التدريسوالنفسية 

الأسئلة و العصف الذهني استراتيجية 

 التفاعلية

أن يتعرف على 

كيفية تطوير 

التنظيمات 

الإدارية الصفية 

لتحقيق نظام صفي 

 فعال  .

أن يتعلف رلى  يفي  
ت ويل التنظيمات اةدالي  

الصفي  لتحقيق نظام 
 صف  فعا   .

، التعلم ونظريات ،التربوي النفس ينعرف الخريج علم

 .التعبيرية الانشطة النمو، نفس وعلم

 ربط الهدف التعليمي بنوع التقييم
 

 

أن يدرك مفهوم 

العلاقات الإنسانية 

الاجتماعية في 

غرفة الصف ويعمل 

 على تطبيقه .

أن يدلك مفهوم العلاقات 
اةنساني  الاجتماري  ف  
كلف  الصف ويعم  رلى 

 ت بيقه .

 وعلوم الخاصة بالفيزياءيكتسب الخريج المفاهيم 

 ) الصف معلم ةوالأحياء( لطلب الارض الكيمياء

 اتدريسه واساليب

أن يطبق مهارات  الاختبارات التحريرية 

التواصل في غرفة 

الصف بعد 

 استيعابه لها.

أن ي بق مهالات التواص  
ف  كلف  الصف بعد 

 استيعابه لها.

 الأعداد بنيةيكتسب الخريج المفاهيم الخاصة ب

 .تدريسها وأساليب هندسية مفاهيمو 

استراتيجية 

 السؤال والجواب

أن يتعرف ويمارس 

انجح أساليب 

الإجراءات العملية 

لتوجيه الإدارة 

 الصفية .

أن يتعلف ويمالس انجح  -3
أساليب اةجلاءات العملي  

 لتوجيه اةدال  الصفي  .

 الأعداد بنيةيكتسب الخريج المفاهيم الخاصة ب

 .تدريسها وأساليب هندسية مفاهيمو 

استراتيجية 

العصف الذهني 

الأسئلة و

أن  -12

يستطلع انجح 

الطرق للتعامل مع 

أن يست لع  -12
انجح ال لق للتعام  

مع أولياء الأمول 
و يفي   تلا هم ف  

 وعلوم يكتسب الخريج المفاهيم الخاصة بالفيزياء

 ) الصف معلم ةوالأحياء( لطلب الارض الكيمياء

 اتدريسه واساليب
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 الدرم الأ اديم 
 

سياس  الجامع  الهاتمي  ف  توفيل الفلص التعليمي  الت  تضمن  قام  رادل  ومناسب  ومعقول  لل لاب ال ين يعانون من  راقات قد تتمث  
 لس المساقتؤثل رلى قدلتهم رلى المتال   ف  أنت   المساق أو تلبي  مت لباته. يتم تتجيع ال لاب  وي اةراق  رلى الاتصا  بمد

 ياجاتهم الفلدي . ستب   الجامع  من خلا  قسم  وي الاحتياجات الخاص     الجهود لتلبي  احتياجات الفلد.للتأ د من تلبي  احت
 

 قسم ذوي الاحتياجات الخاصة: 
 هاتف: 
  الموقع: 

  البريد الإلكتروني: 
 
 

 تقييمات المساق

أولياء الأمور  التفاعلية

وكيفية إشراكهم 

في تحقيق النظام 

 الصفي الفعال.

تحقيق النظام 
 الصف  الفعا .

لب  الهدف التعليم  بنوع 

 التقييم
 

 

أن يستوعب مفهوم 

النظام والانضباط 

والتعامل مع 

 مشكلات الطلبة 

أن يستورب مفهوم 
النظام والانضبا  

والتعام  مع 
 مت لات ال لب  

 والسيرة الفقة والحديث العقيدةيتعرف الخريج على 

 الوطنية والتربية تدريسهما، واساليب التلاوة

 .الاجتماعية

أن يدرك  -14 الاختبارات التحريرية 

أهمية تبادل 

الخبرات وتكاملها 

مع بقية أفراد 

  الأسرة التعليمية

والتربوية لتحقيق 

النظام الصفي 

 المتفاعل

أن يدلك أ مي   -14
تباد  الخبلات 

وت املها مع بقي  
أفلاد الأسل  التعليمي   

والتلبوي  لتحقيق 
النظام الصف  

 المتفار 

 الأعداد بنيةيكتسب الخريج المفاهيم الخاصة ب

 .تدريسها وأساليب هندسية مفاهيمو 
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 لمشاركة الصفيةا
 

والحضول من العناصل المهم  ف  تجلب  التعلم ل    الب ف  الجامع  الهاتمي   ومن المتوقع أن  الغلف  الصفي تعد المتال   ف  
ضلات الدلاسي  خلا  الفص  ا٪ رن المح15يحضل ال الب جميع المحاضلات.  ما أنه من المتوقع ألا يتغيب ال الب رن أ ثل من 

لج  لسوب بغض النظل رن أدائهم. تقع رلى راتق ال الب مسؤولي  ٪ سيحصلون رلى د15الدلاس . أولئك ال ين يتجاوزون   ا الحد 
بغض النظل رن الفتل  المخصص  للح ف / اةضاف  الدلاس  ملاقب  وتيل  كياباته. يبدأ سج  الحضول ف  اليوم الأو  من الفص  

 ى تسجي  ردم الحضول.والتسجي  المتأخل. تقع رلى راتق ال الب مسؤولي  تسجي  الدخو ؛ سيؤدي ردم القيام ب لك  ل
 

 حالات عنبإذن مسبق من المدرس، من حضور المحاضرة بشرط ألا يتجاوز عدد هذه الو في حالات استثنائية، يمكن إعفاء الطالب، 

٪ من المحاضرات ولديه 25الحد المسموح به من قبل الجامعة. سيحدد المدرس إمكانية قبول التغيب. الطالب الذي يتغيب عن أكثر من 

 مقبول للتغيب سيسمح له بالانسحاب من المساق. عذر

 

 السرقات الأدبية

جامعة ال. تتوقع رسوبأو ال علامات عملكؤدي إلى خسارة تجريمة أكاديمية خطيرة ويمكن أن )الانتحال(  لسرقات الأدبيةاعتبر ت  

وبناءً على من طلابها تبني أعلى معايير السلوك والالتزام بها في تفاعلهم مع أساتذتهم وأقرانهم والمجتمع الجامعي الأوسع.  الهاشمية

 الجامعة الهاشمية. مصادقيهومن الطالب عدم الانخراط في سلوكيات تهدد نزاهته  ي توقع ذلك،

 جميع مهام ال لاب أو الأرما  المقدم :رلى  لك الأمثل  التالي  وين بق  تتضمن السلقات الأدبي 
 
 استخدام رم  أو أف ال أو صول أو  لمات تخص آخل دون   نه أو اةتال   ليها.• 
 استخدام صياك  أو اسم أو ربال  أو جمل  أو فقل  أو مقا  لتخص آخل دون استخدام رلامات الاقتباس.• 
 تحليف المصادل الت  تم استخدامها.• 

 .  ما يحق له خصم رلامات رلىرند ا تتاف السلق  الأدبي  أن يخصم من رلاماتهال الب ف  المساق أو ب لس  يحق للمدلس أن ي  
 كيل الم ستلم . الواجبات المتأخل  أو 

 

 

أو تقديم رلض تقديم  ف  المورد  تقديم متلوع فصل فإن ال لاب ال ين يفتلون ف  حضول امتحان أو  التقييم ف  جميع حالات 
 .ييمتقالسيتلقون تلقائيًا دلج  لسوب له ا الجزء من  ر ل  ب  المحدد دون   ن مسبق و / أو كيل قادلين رلى تقديم م  ل  
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أرمالهم بحلو   ف  الوقت المحدد جزءًا أساسيًا من رملي  التقييم. ال لاب ال ين يفتلون ف  تقديمالولق  البحثي  الفصلي  يعد تقديم • 

. ستتلقى المهام الت  يتم تسليمها بعد من مجموع رلام  التقييم ٪10خصم  المورد النهائ  المحدد سيحصلون تلقائيًا رلى كلام  قدل ا
سار  لاحق  ستؤدي  لى رقوب   ضافي  بنسب   24.    من مجموع رلام  التقييم ٪10 خصم سار  كلام   ضافي  قدل ا 24أ ثل من 

 .مجموع رلام  تقييم العم  من 10٪
سيتم منح دلج  كيل م تمل  للتقييم  الجامع تماتياً مع لوائح و  ف  الحالات الت  يفوت فيها ال الب التقييم لسبب  ب  أو بإ ن مسبق• 

 .مورد التقييم المحدد ويم ن تلتيب تقييم بدي  أو تمديد
 
 

 سياسة شكاوى الطلاب
متابع  الت اوى المتعلق  بال لي  والموظفين وال لاب الآخلين. قد ت ون  بيع  الت اوى  ما أ اديمي  يحق لل لاب ف  الجامع  الهاتمي  

 أو كيل أ اديمي . لمزيد من المعلومات حو  السياس  والعمليات المتعلق  به   السياس   يم نك اللجوع  لى دلي  ال لاب
 
 
 
 
 
 

 تقييم أرما  المساق

 

وتقييماته تقويم المساق  
 

سيتم تصنيف ال لاب من خلا  وسائ  التقييم التالي  وسيتم احتساب دلجتهم النهائي  من نما ج التقييم  ما  و موضح أدنا  مع ملارا  
 يتم سلد معاييل التقديل ف  نهاي  الخ   الدلاسي .ستوزين دلجاتهم. 

 
 
 

 الموعد النهائي للتقييم وزن الدرجة التقييم
   

الاختبار الأول   
 

20٪  اليوم/التاريخ 
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 الاختبار الثاني
 

20٪  اليوم/التاريخ 

      
%20 واجبات بيتية   

الاختبار النهائي   
 

 40٪  اليوم/التاريخ 

 
 

خضوع ال لاب  لى اختبالات تسهم ف  معلف  دلج  ا تساب ال لب  لمهالات : وصف طبيعة الاختبارات الفصلية
 .مواجه  الأزمات

تزويد ال لب  ببعض القلاءات المتنور  ف  تتضمن الاختبالات :  القصيرةوصف طبيعة الاختبارات  -
 والت  تعزز المعلف  والفهم   والمهالات العقلي  والعملي   موضورات  ات صل  بالماد  .

 
تتضمن الواجبات العديد من التغ ي  اللاجع  لما تم  لحه ف  المحاضلات لتعزيز الأف ال وصف طبيعة الواجبات البيتيّة: 

والقيم  والأ داف الت  تم ار اؤ ا من خلا   لب من ال الب مخ   رن ادلا  الازمات ف  الميدان التلبوي وتبيان  لق العلاج 
 والتصدي للمت لات 

 
 
 
 
 
 
 

 :*المعتمد التال تمنح العلامات النهائي  وفقا للنمو ج 
 

رمز 
 الدرجة

الدرجة  وصف الدرجة
 بالأرقام

 ممتاز + أ
4.00 

 3.75  أ

 3.50  ث أ

 جيد جداً  + ب
3.25 
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 ب
 3.00 

 2.75  ث ب

 جيد + ج
2.50 

 ج
 2.25 

 2.00  ث ج

 1.75 ناجح + د

 1.50 ناجح د

 لاسب ه
0.00 

 كيل م تم  كم
- 

 
 يمكن التعديل حسب طبيعة البرنامج ) بكالوريوس/دراسات عليا( *
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ى المساقتوزيع محتو  

 التاريخ/الأسبوع
         

 المادة الدراسية موضوع المحاضرة
  

١الأسبوع  
 27/2  
1/3 
 
3/3 
 

 

١المحاضرة   
 مناقشة الخطة الدراسية

٢المحاضرة   

عرض بعض     ععنوان الموضو
 المشكلات لتوضيح تعقيد المنهة التعليم

 
3المحاضرة   

 اهمية الادارة الصفية
 معالم الغرفة الصفية

 تناقضات الغرفة الصفي

  تعقيد مهنة التعليم 
  معالم الغرفة الصفية 
 تناقضات الغرفة الصفية 
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٢الأسبوع   
 6/3 
 

 
8/3 
 
 
 
 
10/3 

 
المحاضرة 4 تناقضات الغرفة الصفي

  
 
ادارة وقت التعلم عنوان الموضوع 

وادارة علاقات البشرية ، ادارة سلوك 

.الطلبة  
5المحاضرة   

ععنوان الموضو  

6محاضرة   
صعوبة اتخاذ القرارات التربوية  

مسؤوليات المعلم الادارية ) التخطيط ، 
التنسيق، القيادة ، المتابعة والتوجية ، 
 التقويم
........ 

 
 

٣الأسبوع   
13/3 
 

  
 
15/3 
 
 
 
17/3 

7المحاضرة   
 عنوان الموضوع

مفهوم الادارة الصفية   
.......محاور الادارة الصفي  

 
 8 المحاضرة 

ادارة  ععنوان الموضو
سلوك الطلبة ، افتراضات 
الرئيسة بالسلوك الانسان 
9المحاضرة رقم    

المدرسة السلوكية الاجتماعية 

.في ادارة الصف  

 ة
  
  
 

  

4الأسبوع   

20/3 
 

  
 
22/3 
 
 
 
24/3 

 ١٠المحاضرة 
الجهل  عنوان الموضوع .

 بالسلوك  الوقاية منها  

 علم تعلم السلوك المقبول 
 النمذجة التوقعات السلبية 

 
 ١١المحاضرة 

 الدوافع ، مفهوم الدور 
 

 ١٢المحاضرة 
 الاتساق عنوان الموضوع 

 فحص الحدود

 سباب السلوك الغير مقبول وطرق الوقاية منها

 

5 الاسبوع  
27/3 
 
 
29/3 
 
 
 
 
31/3 

 ١٣المحاضرة  
توزع عنوان الموضوع 

 العلاقات الاجتماعية 

 الانبساطية الانطوائية 
  
 14المحاضرة  

الطالبة الموهوبون وضعاف 
 التحصيل 
 

15المحاضرة رقم   
سباب السلوك الغير مقبول 

 وطرق الوقاية منها
 ثال: مشاهدة فيلم

 
 

  
 

وطرق الوقاية منهااسباب السلوك الغير مقبول   
 

6الأسبوع   
3/4 
 

 16المحاضرة 
عدم مراعاة التغير في 

 حاجات الطلبة النمائية 

 



11  
  

  
5/4 
 
 
7/4 

 
١7محاضرة   

النمط المعرفي حجم 

 المدرسة ،
  

اولاختبار   
 
 

                

  7 الأسبوع
10/4  

 

  
 
12/4  
 
 
 
 
14/4  

 18المحاضرة 
عوامل الصراع 
.والتعليمات المدرسية   

 
١9المحاضرة  

  ععنوان الموضو

فيلم عن التعليمات 

المدرسية امبرطورية 
 التعليم 

 
٢0المحاضرة   

 
المميزات الرئيسية لنظام 
التعليمات المدرسي او 
 الصفي

 ا 

 
  
 بناء القواعد الصفية والمدرسية  

8الأسبوع   
17/4  
 
 

19/4 
 
 
 
 
 

21/4 

 20المحاضرة 

 عنوان الموضوع ........
في ادارة النظام استراتيجات 

 في الغرفة الصفية

 
 

 21المحاضرة 
 

 مفهوم التوابع وانواع

 التوابع 
 

 
 ٢٢محاضرة 

 

) تكملة لانواع التوابع 

وطرق  الطبيعية والمنطقية

 استخدامها 
  

  
 

 
 
 
 استعمال التوابع لدعم التعليمات الصفية
 

  

9الأسبوع   
24/4 

  
 
 

26/4 
 
  

 23المحاضرة 

 عنوان الموضوع
مفهوم المناخ النفسي 

   
 

٢4المحاضرة   

 عنوان الموضوع .
عوامل تسهم في بناء 

 المناخ النقسي 

ادارة المناخ النفسي والعلاقات الانسانية والاجتماعية داخل      
 الصف
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28/4  
٢5محاضرة  

بناء علاقات ايجايبة مع   
  الطلبة وبين الطلبة انفسهم

     

10الأسبوع   
8/5  

  

 

١0/5  
12/5  

 26المحاضرة 

مفهوم .ععنوان الموضو

 الاننباه ، انواع الانتباه
٢7محاضرة    

 وفيلم عن الانتباه 

 
  تشتت الانتباه 

  واسبابه وطرق الوقايه  

 
 

الانتباه الصفي ، مفهوم الانتباه انواع الانتباه   

١١الأسبوع   
 
 
 
 

17/5  
 
 
 

19/5  

 اختبار الثاني 

 
٢7المحاضرة   

 
معنى عنوان الموضوع 
الاتصال الصفي 

.مراحله عناصره  
 

٢8المحاضرة   
انواع  ععنوان الموضو

 الاتصال الصفي 

 الاتصال الصفي ، معنى الاتصال الصفي ، عناصر ه  

 

١٢الأسبوع   
22/5  

 
 

24/5  
 
 
 

26/5  

٢9المحاضرة   
 عنوان الموضوع

 مبادئ الاتصال الصفي 

 
٣0المحاضرة  

 نماذج سلبيةعرض  

  في الاتصال الصفي

 
  

 31محاضرة
مقدمةعنوان الموضوع   

  

  
 

 
 
 
 

ادارة البيئة المادية لغرفة الصفية     

 

١٣الأسبوع   
  

29/5  
 
 
 
 
31/5  

 
٣٢المحاضرة   

ادارة  ععنوان الموضو

  البيئة المادية للصف
 

٣٢المحاضرة   
 

عنوان الموضوع  
وظائف البيئة المادية 
.للغرفة الصفية  

 
الصفيةادارة البيئة المادية لغرفة   

 

 

  

 

١4الأسبوع   
  
9/1 
 
11/1 
 

 
٣٣المحاضرة   

 
 ععنوان الموضو
 مراجعة عامة للمادة 
 

 
 ادارة البيئة المادية لغرفة الصفية
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13/1 
 

  

  ٣4محاضرة رقم 
 تقديم انشطة الطلبة
 
 

تقديم  ٣5محاضرة رقم 
 انشطة للطلبة 

        
 
  

   
 

 

 
الاختبارات  أسبوع

 الجامعية النهائية
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бууЧϧЮϜ ϹКϜнЦ 
 

бууЧϧЮϜ ϽутϝЛв :ϣуУЋЮϜ ϣЪϼϝЇгЮϜ  

ϤϝвыЛЮϜ 

ϢϸнϯЮϜ 

ϽутϝЛгЮϜ Ͼϝϧгв  
(  ̻АϝЧж) 

ϹуϮ 
(  ̺АϝЧж) 

ЬнϡЧв 
(  ̹ϣГЧж) 

 ев ϹтϿв пЮϖ ϣϮϝϳϠ
ϼнГϧЮϜ 
(  ̸ϣГЧж) 

 

يستتهد ف   ثيل من  -

 القلاءات؛الأحيان من 

يستخدم قلاءات لدرم  -

 النقا ؛

كالبًا ما يعبل رن  - 

"ملاءم " القلاءات مع 

 الموضوع الم لوا
 . 

يستتهد من حين لآخل من  -

 القلاءات؛

يستخدم أحيانًا قلاءات لدرم  -

 النقا ؛

يعبل أحيانًا رن "ملاءم "  -

القلاءات مع الموضوع 

 الم لوا.
 

 القلاءات؛نادلاً ما يستتهد من  - 

نادلاً ما يستخدم قلاءات لدرم  -

 النقا ؛

نادلاً ما يعبل رن "ملاءم "  -

 القلاءات مع الموضوع الم لوا.
 

كيل قادل رلى الاستتهاد من  -

 قلاءات؛ال

كيل قادل رلى استخدام قلاءات  -

 النقا ؛لدرم 

كيل قادل رلى التعبيل رن "ملاءم "  -

 القلاءات مع الموضوع الم لوا.
 

الدلج  الت  يدمج بها 
ال الب قلاءات 

المساق ف  المتال   
 الصفي  

 

دائمًا ما ي ون متال اً  -
  لاكباً 

يجيب  ثيلًا رلى  -
 الأسئل ؛

اظهال وجه  يت وع ف   -
 نظل  بت   لوتين .

كالبًا ما ي ون متال اً  -
 لاكباً 

يجيب من حين لآخل  -
 الأسئل ؛رلى 

يت وع من حين لآخل ف   -
 اظهال وجه  نظل .

 لاكبا؛نادلاً ما ي ون متال ا  -
 نادلاً ما يستجيب للأسئل ؛ -
نادلاً ما يت وع ف  اظهال  -

 وجه  نظل .
 

 بدا؛ألا ي ون متال ا لاكبا  -
 لا يستجيب للأسئل  م لقاً؛ -
 
لا يت وع ف  اظهال وجه  نظل   -

 م لقاً.
-  

التفاعل / المشاركة 

غرفة لافي مناقشات 

 الصفية

 

دائمًا ما ي ون متال ا  -  كالباً ما ي ون متال ا  - التفاعل / المشاركة  أبدا؛لا ي ون متال ا لاكبا  - لاكبا؛نادلاً ما ي ون متال ا  -
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 عينات أدناهاليتم تحديد قواعد التقييم من قبل القسم. أضف 
 

 لاكبا؛
يتصلف بت   مناسب  -

 الأدوال؛خلا  لعب 
يستجيب بت   مت لل  -

 للأسئل ؛
يت وع ف  اظهال وجه   -

 نظل  بت   لوتين .
 

 لاكبا؛
يتصلف بت   مناسب  -

 الأدوال؛خلا  لعب 
يستجيب للأسئل  من وقت  -

 لآخل؛
يت وع ف  اظهال وجه   -

 نظل  من وقت لآخل.
 

يتصلف بت   كيل مناسب  -
 الأدوال؛خلا  لعب 

 نادلاً ما يستجيب للأسئل ؛ -
يت وع ف  اظهال نادلاً ما  -

 وجه  نظل .
 

كالباً ما يتصلف بت   كيل  -
 الأدوال؛مناسب خلا  لعب 

 لا يستجيب للأسئل  م لقاً؛ -
لا يت وع ف  اظهال وجه  نظل   -

 م لقاً.
 

في أنشطة التعلم 

 الصفية

 

 

ي ظهل دائمًا الالتزام من  -
 التام ؛خلا  اةرداد 

يص  دائمًا ف  الوقت  -
 المحدد؛

كالبًا ما ي لب وجه   -
نظل المدلسين خالج 

 الغلف  الصفي .
 

نادلا ما ي ون كيل  -
ما يص   مستعد؛ نادلا

 متأخلا
ي لب أحيانًا وجه  نظل  -

المدلسين خالج الغلف  
 الصفي .

 

 مستعد؛كالباً ما ي ون كيل  -
 كالباً ما يص  متأخلا -
نادلاً ما ي لب وجه  نظل  -

 المدلسين خالج الغلف  الصفي .
 

 مستعد؛نادلاً ما ي ون  -
 كالباً ما يص  متأخلا -
لا ي لب وجه  نظل المدلسين  -

 خالج الغلف  الصفي  م لقاً.
 

إظهار الموقف 

 والسلوك المهني

 

ϣулУЇЮϜ ϣЪϼϝЇгЮϜ :ϣуУЋЮϜ ϣЪϼϝЇгЮϜ 

ϣвыЛЮϜ 

Ͼϝϧгв  
 

ЬнϡЧв 
 

 ев ϹтϿв пЮϖ ϣϮϝϳϠ
ϽтнГϧЮϜ 
 

 

  6 5 4 3 2 1 0 ̭ϿϯЮϜ 
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8 
 

7 
 

 
 

 ناك تسلس  من ق   -
 للمعلومات.

تم تضمين تليح  العنوان  -
والتلائح الختامي  بت   

 مناسب.
 

 ناك تسلس  من ق   -
 للمعلومات.

يتم تضمين تليح  العنوان  -
 والتلائح الختامي .

 

 ناك القلي  من التسلس   -
المن ق  للمعلومات أو ردم 

 وجود  رلى اة لاق.
لا يتم تضمين تليح  العنوان   -

 و / أو التلائح الختامي .
 

буЗзϧЮϜ 
 

 

العلض التقديم  ج اب  -
 ومتوق للمتا دين.

 

التقديم  ج اب  لى العلض  -
 حد ما للمتا دين.

 

لم يتم  جلاء أي محاول  أو  -
الاقتصال رلى محاولات قليل  
لجع  العلض التقديم  ج ابًا 

 للمتا دين
 

 تصميم الشرائح
نص ، ألوان ، )

 رسومخلفية ، 
توضيحية ، حجم 
، عناوين ، 
 عناوين جزئية(

 

 
 

يغ   العلض التقديم   -
الموضوع بت    ام  

 ومعمق.
المعلومات واضح  ومناسب   -

 ودقيق .
 

يتضمن العلض التقديم   -
 بعض المعلومات الأساسي .

 
بعض المعلومات محيل   لى   -

حد ما أو كيل صحيح  أو 
 يتوبها الضعف.

 

يتضمن العلض القلي  من  -
 المعلومات الأساسي .

 
المعلومات محيل  أو كيل دقيق   -

 أو يتوبها الضعف.
 

онϧϳгЮϜ 
 

 
دق  اةملاء والنحو والاستخدام  -  يوجد مت لات بسي   ف   - يوجد أخ اء مستمل  ف  التهجئ   - ϣПЯЮϜ 
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 ورلامات التلقيم
 
 لغ   ليق  وفعال  -

 

التهجئ  و / أو القوارد و / 
أو الاستخدام و / أو رلامات 

 التلقيم.
 

و / أو القوارد و / أو الاستخدام 
 و / أو رلامات التلقيم.

لغ  تفتقل  لى أو قليل  ال لاق   -
 والفارلي . 

 
تم توصي  الأف ال بحماس  - 

سقا  صوت  مناسب  وا 
يصا  واضح.  وا 

 
 ان  ناك تواص  بصلي  -

  افٍ مع الجمهول.
 

 ان  ناك استخدام  افٍ  -
لمهالات الاتصا  كيل 

 اللفظ  الأخلى.
تم  يصا  الأف ال بوتيل   -

 مناسب .
 

 

 ان  ناك بعض الصعوب    -
ف  توصي  الأف ال بسبب 
اةسقا  الصوت   وقل  
التحضيل  والعم  كيل 

ردم  فاي  -الم تم   و / أو 
 التواص  البصلي.

 
الاستخدام كيل ال اف    -

لمهالات الاتصا  كيل 
 اللفظ .

وتيل   يصا  الأف ال مناسب    -
  لى حد ما.

 

 انت  ناك صعوب   بيل  ف    -
ال بسبب ضعف توصي  الأف 

اةسقا  الصوت   وقل  
التحضيل  والعم  كيل الم تم   
و / أو قل  الاتصا  بالعين أو 

 انعدامه.
 

ردم استخدام مهالات الاتصا    -
 كيل اللفظ .

 
تم استخدام وتيل  كيل مناسب    -

 ةيصا  الأف ال. 
 

ЬϝЋтϖ 
ϼϝЫТцϜ 
 

 
اةجابات رلى الأسئل   - معظم اةجابات رلى الأسئل   - اةجابات رلى الأسئل  ليست  -  Йв ЭКϝУϧЮϜ

ϼнлгϯЮϜ 
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 متلاب   و امل .
 

اةجابات الثق  ت ظهل  -
 والمعلف  الواسع .

 

 متلاب   و امل .
 

ت ظهل اةجابات ب ليق  ما الثق  
 والمعلف  الواسع .

 

 متلاب   وليست  امل .
 

متلدد أو كيل واضح ف    -
 اللدود.

 
 ϣуϚϝлзЮϜ ϣвыЛЮϜ (Y x 5/16 ) =  
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